Памятка пассажирам при наступлении страхового случая

С 01.01.2013 года вступил в силу Федеральный закон от 14 июня 2012 г. N 67-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном»

В соответствии с данным Законом перевозчик несет ответственность за вред, причиненный жизни или здоровью пассажира и (или) его багажу, иному находящемуся при этом пассажире имуществу в период, в течение которого пассажир находится на борту судна, периоды посадки и высадки пассажира, а также период, в течение которого пассажир доставляется водным путем с берега на судно или наоборот.

Ответственность ООО «Центр путешествий по воде», как перевозчика по обязательствам, возникающим вследствие причинения при перевозках вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров,  застрахована.
Договор обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров № IKDX16339472871000 (второй номер: 471-001003/03-HE)  от 23 апреля 2013г., заключен с ОСАО «СОГАЗ» (далее – страховщик) сроком действия с 01 мая 2013 года по 30  апреля 2014 года. Адрес места нахождения страховщика: 603006, Россия, г.Нижний Новгород, улица Семашко, д.37, телефон 8  (831) 411-80-80;  факс  +7 (831) 411-80-73; e-mail: sogaz@sogaz.ru; адрес в сети «Интернет» http://www.sogaz.ru, режим работы с 9-00 до 18-00.
Лицо, в пользу которого причитается выплата страхового возмещения, (далее  - выгодоприобретатель) обязан предоставить страховщику документы согласно перечня, установленном Правилами оформления документов для получения страхового возмещения и предварительной выплаты по договору обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу пассажиров (утв. постановлением Правительства РФ от 22 декабря 2012 г. N 1378). 

При отсутствии этих документов, страховщик вправе отказать в выплате страхового возмещения.

Документом, подлежащим выдаче ООО «Центр путешествий по воде», как перевозчиком, является Акт общей формы, оформленный в соответствии с п. 116 Правил перевозок пассажиров и их багажа на внутреннем водном транспорте (утв. Приказом Минтранса РФ от 5 мая 2012 г.) Акт составляется в двух экземплярах, один из которых вручается выгодоприобретателю. 

Правила расчета суммы страхового возмещения при причинении вреда здоровью потерпевшего утверждены постановлением Правительства РФ от 15 ноября 2012 г. N 1164.

Страховщик освобождается от выплаты страхового возмещения в случае:

1) наступления страхового случая вследствие воздействия ядерного взрыва, радиации или радиоактивного заражения;

2) наступления страхового случая вследствие военных действий, а также маневров или иных военных мероприятий;

3) наступления страхового случая вследствие гражданской войны, народных волнений всякого рода или забастовок; 

4) наступления страхового случая вследствие умысла выгодоприобретателя;

5) если лицо предъявившее требование о выплате страхового возмещения не доказало факт наступления страхового случая и (или) размер подлежащего возмещению вреда. 

